

Мандельштам Осип

20.10.98.

Моск. конференция  
1998. Дар, с. 3

**Великое дело Мандельштама живет и побеждает.** Возобновилась активная работа Мандельштамовского общества. Снова открылся кабинет мандельштамоведения РГГУ. Прошло собрание членов МО и презентация новых книг, посвященных поэту. Осуществился замысел поставить поэту памятник во Владивостоке — недалеко от лагерной зоны, где он погиб. На церемонии открытия памятника присутствовали члены Русского ПЕН-клуба Андрей Битов и Александр Ткаченко. Правда, есть и досадные срывы — не состоялась конференция во Владивостоке. Причины понятны: деньги и политика. Но в декабре в Москве все же состоится конференция "Смерть и бессмертие поэта".